

CEO 行踪

巴菲特  
大型“猎物”尚未出现



不久前曾放言“扣动扳机的手指”正瞄准大型“猎物”的美国亿万富豪、“股神”沃伦·巴菲特如今要暂缓一缓了。据报道,巴菲特在3月2日公开表示,目前尚未发现可能性较大的潜在收购目标。

巴菲特称,伯克希尔·哈撒韦公司一直在寻找合适的大规模并购对象。就在一两天前,一个满足公司需求的潜在收购目标却被另一家公司抢先一步。

这次,巴菲特公开承认苦无收购对象,先前憧憬的大宗收购的计划不得不暂时搁置。尽管如此,巴菲特仍旧对美国经济的未来抱有希望。他认为,随着失业率的下降,未来几个月内美国的经商环境也会改善。

胡晴

任志强  
758万年薪房企第一



3月3日,任志强掌舵的华远地产公布了其2010年年报。根据年报显示,2010年华远地产共实现营业收入17.79亿元,同比增长53.38%;归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润4.02亿元,同比增长17.39%;经营活动产生的现金流量净额则为-7.73亿元,较上年下降496.4%。

2010年,任志强及其高管团队领取的薪酬合计达到了2365.95万元,较上年下降1888.5万元多出了477.45万元,同比增长25.28%。其中掌门人任志强的年薪为758.17万元,其年薪更是蝉联了内地上市房企的薪酬第一。

王峰

2月全国八成城市住宅成交量下滑  
10城市跌幅超60%

中国指数研究院昨日发布报告,二月份全国楼市成交量受限购、假期的双重影响全线下滑,在监测的30个城市中,26个城市均环比下跌,其中10个城市的跌幅超过60%,青岛跌幅最大为75.91%,上海跌至三年内的最低点。

中国指数研究院报告称,受春节假期以及各地限购令的影响,2月监测的30个城市中,仅4个城市成交量环比上涨,8成以上城市均环比下跌,其中10个城市跌幅超60%,青岛跌幅最大,为75.91%。重点城市中,仅天津成交量环比上涨,其余城市均环

比下跌。

一线城市中,上海2月份商品住宅成交量跌至三年来最低点,环比跌幅将近70%;而北京环比跌幅达66%,同比跌幅超过40%;深圳成交量环比下跌五成,杭州环比下跌幅度也达到了66%。

楼市萎靡带动了全国土地市场出让量的大幅缩水。中国指数研究院报告指出,由于各地2011年年度土地供应计划还在编制中,因此大多数地方政府供地步伐相对缓慢,另受春节长假影响,2月份全国120个城市土地推出量为1569宗,较1月大

幅缩减了27%。

楼市调控风生水起的同时,土地市场推出量和成交量的大幅锐减对于土地成交价格的影响也是相辅相成的。报告显示,2月份全国120个城市平均楼面地价1063元/平方米,环比下跌11%;其中住宅用地平均楼面地价1582元/平方米,环比下跌28%。

中国指数研究院研究员认为,虽然本轮调控未波及土地市场,但缩水的成交量和价格表现出房地产商在土地购买方面多采取“缓拿地”的谨慎策略。 徐雯

J 聚焦

北京楼市限购令再勒紧

记者从北京市丰台区房产交易大厅获悉,从本周开始,单位集体户口被暂停在京买房。至于其他区县是否也执行这一政策,目前尚未得到证实。

丰台区房产交易大厅咨询人员昨天告诉记者,几天之前,他们接到区住建委的通知:对于从2011年3月1日(含当日)后完成网上签约的购买住宅且购买人户籍为北京市集体户口(含在校生)或购买人为公司名称的买卖单,丰台建委暂停办理过户手续。至于“暂停”多长时间,目前没有说法。

记者了解到,在此之前,拥有北京集体户口的个人和以公司名义购买二手房的闸口,都是放开的。 北晚

成品油调价窗口或22日开启

在国际原油价格狂涨的助推下,只用了短短7天时间,国内成品油零售价调整的风向标——三地原油加权均价变化率就突破了4%的红线。

3月2日,记者从息旺能源和卓创资讯获悉,两大市场监测机构测算的3月1日三地原油加权均价变化率双双突破4%。据此测算,3月22日,国内成品油调价窗口将开启。 喻春来

Q 企业

光明购全球第二大酸奶股权

光明食品集团(下称“大光明”)海外战略再次有了新进展。2日,大光明董事长王宗南向记者证实,法国Yoplait公司50%

股权竞购案首轮竞价,大光明成功入围。

据王宗南介绍,春节后该交易开始第一轮报价。“集团最近得到Yoplait股东告知我们入围的通知。”而在3月底4月初,将进行第二轮也是最后一轮报价。

昨日有海外媒体报道称,大光明在众多竞标者中出价最高。对此,王宗南未予置评,但强调,对方股东将考虑公司的长远发展,因此价格不是唯一因素。 惠正一

iPad2最低售价为499美元

北京时间3月3日凌晨两点,苹果公司在美国旧金山芳草地艺术中心召开特别发布会,发布全新的iPad 2平板电脑。苹果CEO乔布斯身着“招牌式”的黑色T恤和牛仔褲在现场亮相,此前有关他健康恶化的传言不攻自破。

iPad2最低售价为499美元,最高则为829美元。根据苹果的计划,iPad2将于3月11日在美国开卖。 李高阳

B 本地

我省钢材出口近6月最高

记者从合肥海关获悉,2011年1月份安徽省钢材出口6.1万吨,价值0.5亿美元,1月份出口量值为近6个月来最高。钢铁板材、角钢及型钢、钢铁棒材是主要出口品种,我省对亚洲、拉丁美洲出口增长,对欧洲出口降幅明显。何关轩 记者 樊立慧

我省下乡家电961.7万台

记者昨日从省商务厅获悉,2月份当月全省销售家电下乡产品950万台,销售金额240亿元。从2008年12月我省家电下乡启动至今今年2月,全省累计销售家电下乡产品961.7万台,销售金额227.7亿

元。从家电下乡产品累计销售数量看,位居全省前列的是阜阳市、亳州市、六安市、安庆市、宿州市。 记者 樊立慧

合肥采购电梯下单1.28亿

昨日,记者从合肥招投标中心了解到,此前不久,合肥“十五里河片区拆迁复建点电梯采购及安装”项目公开招标,一次性采购电梯561部,中标金额达1.2819亿元,创下合肥电梯采购最大单。 记者 宛月琴

我省粮食价格悄悄“抬头”

北方旱情的影响开始出现了,记者昨日从省商务厅了解到,上周,我省的粮食平均价涨了0.2%,蔬菜、肉类的价格也止跌上扬了。

上周全省肉类平均批发价较前周上涨0.3%,其中猪肉上涨0.5%,牛肉上涨0.3%,羊肉下跌0.5%。

上周监测的18个主要品种蔬菜平均批发价较前周上涨2.1%,其中辣椒、青椒、土豆涨幅居前,分别上涨14.2%、10.4%、5.2%。随着天气转暖,地产菜上市量将稳步增加,预计将对走高的菜价起到一定的平抑作用。

粮、油、糖价格略有上扬。上周全省粮食平均零售价较前周上涨0.2%,其中小包装大米和小包装面粉均上涨0.2%。

上周全省食用油平均零售价较前周上涨0.2%,其中豆油涨幅居前,上涨0.3%。主要受国际市场大豆价格上涨影响。

鸡蛋价格进一步回落。上周全省鸡蛋零售价较前周下跌1.5%,跌幅较前周扩大1.2个百分点。

水产品、水果价格持续下跌。上周监测的8种主要水产品平均批发价格较前周下跌0.8%,其中鲤鱼、鲢鱼跌幅居前,分别下跌3.1%、1.8%。 记者 樊立慧

五星春季厨卫节 健康、节能、环保是重点

传统定义为“厨卫电器”的油烟机、灶具、消毒柜、热水器、微波炉等产品,随着春季家装热潮的到来,成为3-4月份消费者关注的热点,也是各大厂家、家电连锁共同启动市场的主力武器。本周开始五星电器将启动2011年春季厨卫节,展开“20大品牌联合,厨房健康家电大联展”的主题促销活动,五星携手各大厨电品牌,倡导低碳生活从厨房开始。

厨卫产品成为在住宅中的地位受重视 新年过后的第一波家装热潮已经来袭,而厨卫产品成为消费者首先考虑购买

的大件。五星电器近日针对厨卫消费市场的一次专项市场调研显示,新婚新居人群是厨卫产品最主要的消费群体之一。近年来,人们越来越重视厨卫在整个住宅中的地位,厨卫面积在整个户型面积占比增大,厨卫功能越来越全,健康、节能和环保等问题成为越来越多人选购厨卫产品时所考虑的重要标准。五星电器将通过自身和厂家资源的整合,加强对健康、节能、环保厨卫电器的宣传推广,为新居人群打造现代化的舒适。

五星厨卫首推健康环保型 10%-15%

降幅让利消费者

本次厨卫节,五星启动了前所未有的百万台健康厨卫家电定制采购行动,推出相应的促销让利活动,通过降低消费者购买这些产品的“门槛”。据悉,活动期间,五星厨卫的整体降幅在10%-15%之间,把更多的实惠让利给消费者。五星在此向您推荐多品牌多款厨卫产品,其中,帅康嵌入式灶具98K和老板嵌入式灶具7G02燃烧率高,是广受消费者青睐的节能型产品;樱花油烟机SCR-3991AS双进风口,吸力大,比普通油烟机更节能环保;西门子电热水器

DG65156T2热效率高,A.O.史密斯恒温燃气热水器JSQ24-C-WX恒温性能好,能让您畅快畅享热水,均是五星热销的节能型产品。

厨卫样板间 顾客新体验

此外,五星表示:引入厨卫新体验,推广厨卫生活文化也是本次五星电器大力主推厨卫节的另一项重要内容。据悉,五星各门店都备有厨卫样板间,提倡消费者先体验后购买。同时,五星的家电顾问会基于消费者经济实力与整个家庭装修风格为消费者提出厨卫电器产品的整体化解决方案,力求使这个春季购买厨卫电器的消费者在享受到高品质产品的同时,得到高附加值的回报。